

今日潍坊

中医药治疗

糖尿病

清血脂
平血糖
阻并发

司机叔叔来捧场

18日,在世纪泰华附近,两位报童正在向出租车司机出售报纸。记者了解到,看到路边有卖报纸的孩子,不少出租车司机都会主动过来捧场。

本报记者 吴凡 摄影报道

潍坊学大教育杯售报小营销家排行榜

姓名	学校	名次	姓名	学校	名次	姓名	学校	名次
谭新敏	新华中学	1	赵龙威	芙蓉小学	43	李明辉	潍城实验小学	81
李佳豪	胜利东小学	2	曲岩	文华中学	43	李伯昊	东明小学	81
高林泽	潍坊卫校	3	韩敏男	胜利东小学	43	张峻伟	东明中学	87
武慧欣	新华中学	4	闫涵	潍坊外国语学校	46	张国梁	潍城实验小学	87
李华晨	日向友好学校	5	郑普月	胜利东小学	47	于燕	育才学校	87
毛明轩	西关小学	6	张逸飞	文华中学	47	李森	诸城实验小学	87
于晶晶	潍坊七中	7	张馨丹	文华中学	47	杨旭哲	幸福街小学	91
王子强	潍城实验小学	8	牟秋竹	东明小学	47	李晓辉	青州实验中学	91
花瑞豪	芙蓉小学	9	牟芳娇	东明小学	47	张东望	实验小学	93
谭润泽	奎文实验初中	10	马锦程	潍坊实验小学	47	袁玉坤	东明中学	93
徐奇	育才学校	11	李嘉明	芙蓉街小学	53	菅颜泽	西园小学	93
潘俊龙	奎文实验	12	徐飞	向阳路小学	54	丁铭玮	芙蓉小学	93
孙铭	北海小学	13	齐鲁翼	樱园小学	55	朱云浩	胜利东小学	97
丁宇明	广文中学	14	刘宇飞	樱园小学	55	周芳宇	育才学校	97
张慧雯	广文中学	15	丁一鸣	诸城诸冯学校	55	周爱伟	育才学校	97
赵炳池	胜利东小学	16	史先焕	锦绣学校	58	张华祥	东明小学	97
刘秀娟	寿光稻田中学	16	王瑞龙	育才学校	59	谭晓阳	樱园小学	97
卢嘉浩	坊子实验学校	18	李煜	广文中学	59	郭义凯	广文中学	97
陈澍祺	胜利东小学	18	李晓亮	育才学校	59	于泽生	育才学校	103
朱鸿萱	幸福街小学	20	鞠子谦	新青民校	59	郎先蓉	育才学校	103
曾煜起	圣荣小学	20	郭震远	胜利东小学	59	张子超	育才学校	105
王启蒙	胜利东小学	20	杨荣邦	实验小学	64	王嘉浩	潍城实验小学	105
王东来	十里堡小学	23	薛嵩	广文中学	64	李晨曦	永安路小学	105
朱家涛	奎文实验小学	24	谭福林	潍城实验小学	64	陈依诺	潍州路小学	105
王科翰	永安路小学	25	李伟海	民生街小学	64	曲梦琦	潍坊五中	109
李婉琳	北海小学	25	李康元	诸城实验小学	64	白梅	潍坊五中	109
谭晓琦	育才学校	27	李高远	东明小学	64	袁泽琳	寿光圣城中学	111
孙向哲	幸福街小学	27	王睿	诸城府前街小学	70	于东琦	民生街小学	111
李瑞林	日向友好学校	27	郭炳严	寿光实验中学	70	杨金玲	寿光圣城中学	111
胡紫馨	和平路小学	27	王婧超	东明小学	72	谭鹏林	育才学校	111
田雨	潍城实验小学	31	孙雨欣	诸城实验小学	72	宋志飞	潍城实验小学	111
李公繁	胜利东小学	31	任署东	中新双语学校	72	卢梦露	青年路小学	111
陈伟	重庆璧山中学	33	李宜臻	安丘永盛小学	75	胡明远	北海中学	111
张淑媛	潍坊一中	34	郭志浩	东明中学	75	樊昱辉	东明小学	111
曲承宇	日向友好学校	34	窦文涛	民生街小学	75	于承峰	民生街小学	119
单伟	育才学校	34	窦文浩	民生街小学	75	赵志远	胜利东小学	120
王兴辉	梨园中心小学	37	王宗华	昌乐二中	79	汤佳庆	广文中学	121
虞舜遥	诸城密州小学	38	李朝阳	胜利东小学	79	马瑛琳	潍坊五中	122
徐雅南	广文中学	38	庄文浩	东明中学	81	刘子纯	东明小学	123
潘越	胜利东小学	38	王乐川	永安路小学	81	韩雨龙	高新区北海学校	124
胡怡宁	北海中学	38	王超玉	永安路小学	81	丁家仁	芙蓉小学	125
郎领渤	诸城密州小学	38	秦田园	育才学校	81			

潍坊糖尿病治疗中心用“中医降糖平衡疗法”清血脂、平血糖、阻并发三位一体治疗糖尿病,滋阴补肾,益气润肺,滋补肝脾,激活胰岛细胞再生,修复胰岛功能,全面提高人体免疫力,中药降糖平稳,持久不反弹,同时治疗糖尿病引起的视力模糊、心脑血管病、手足麻木、神疲乏力、四肢酸软、性功能障碍等并发症,无需控制饮食,无需长期服药,用药3天平稳降糖,10-20天可使高血糖恢复正常,6个月至一年后血糖达到持久平衡,并发症得到根本控制。血糖不难控制,可怕的是失明、尿毒症、截肢、中风的威胁。

咨询电话:0536-8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口向东100米。乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

中医中药治疗

鼻炎咽喉炎

解决反复发作久治不愈的痛苦

潍坊尊一医院采用中医疗“绿色平衡三联疗法”治疗各种顽固性鼻炎、咽炎。1.病灶部位直接给药,活血化瘀,通关开窍;2.外用纯中药喷剂,修复病变黏膜,提高鼻、咽腔免疫功能;3.口服纯中药系列制剂,补益肺气,消肿排脓,该疗法见效快,治根治本,不产生依赖性。从而解决鼻炎、咽炎久治不愈的难题。

专治:过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大,慢性咽炎引起的咽干、咽痒、咽痛、异物感等。

提示:无论病史长短,当天见效,不用激光、手术、等离子和一切带有创伤性治疗。

免检查费、治疗费半价。医保定点单位。节假日不休息。

0536-2958633

地址:北海路与玉清东街交叉口向东100米(火车站乘20、23路到歌尔声学站下车往西150米潍坊尊一医院)



“孩子能吃苦,得向他学习”

不少家长学习报童吃苦精神

本报7月19日讯(记者 马媛媛) 营销秀活动开始以来,小报童的吃苦精神受到不少市民的赞扬。19日,不少市民表示,这些小报童能吃苦,有耐心,在工作态度上,市民还需要向这些小报童学习。

19日,一位年轻的妈妈于女士告诉记者,营销活动开始以来,她经常关注这群卖报的孩子。“我的孩子今年已经三岁了,等他长大了我一定也让他参加这样的活动”,于女士告诉

记者,她上下班的地方经常看

见一群小报童卖力的工作,不管天气炎热或是阴天下雨,这些孩子都执著地坚守着自己的工作岗位,“这些小孩比一些大人还能吃苦呢。”

营销秀活动开始以来,不少市民对小报童伸出了大拇指。更有不少报童的家长表示,自从孩子走上街头卖报,明显感觉他们懂事了,不乱花钱了。而说起孩子的吃苦精神,不少家长也自愧不如,“孩子比我能吃苦,我得向他

小报童讲起“卖报经”头头是道

“卖报要动脑,蛮干可不行”

本报7月19日讯(记者 董蕙) 西关小学的毛明轩今年也是第二次参加暑期营销秀,但去年的名次并不是很好。他告诉记者,之后自己总结经验教训渐渐明白要想卖得好就得动脑,而决不能蛮干。

19日上午,记者在泰华广场看到毛明轩时,尽管天公不作美,时时飘起雨,他依然跟几名小朋友“奋战着”。没多长时间,200份报纸他已卖出一半。“刚才就有一个姐姐,一下买了我5份报纸”。说起这项“不俗的战绩”,小明轩俨然小大人一样,向记者讲起了自己的生意经,刚才一群学生让他帮忙填调查问卷,毛明轩顺势跟他们讨价还价起来,“我给你填表,你买我报纸。这就公平交易,合作双赢。”竟没想到双方一拍即合,一下子就卖掉了5份。毛明轩告诉记者,结合去年

的卖报经验,自己学聪明了很多,不再仅仅是蛮干,而是学着多动脑,看人说话,卖起报来也容易了好多。

除此之外,在卖报之前,毛明轩已经对附近的环境勘察了好几遍,并掌握占据了几处人流涌动的卖报地点,当竞争者过多时,明轩还适时转移阵地。“我卖报可不是蛮干。因而比起去年,今年我‘生意’可是好多了呢。”

何氏狐臭净 狐臭 只需 1瓶

传统治疗方法:以香掩臭是一种假象,冷冻冰冻,暂时控制,不属治疗;局部注射,阻塞毛孔30天过后,更加严重;激光治疗,封闭毛孔,治标不治本;开刀切除大汗腺,狐臭只能减轻一部分,因为腋窝里很多大汗腺,无法全部切除。

何氏狐臭净:高科技产品、无毒、无色、无气味、功效独特、通过毛孔渗透到皮肤里,完全破坏脂肪酸偏高的症状。无论男女老少、遗传或后天形成、患有狐臭者,用一次即可见效,连续一瓶,一生无狐臭。

全国免费咨询电话:400-6222629 网址: www.timesweivey.com

●CCTV-2《生活》栏目及广东卫视广告产品;

●“国际保健节”特别推荐产品;

●产品质量由中国人民保险公司承保;

●中国质量保障中心定为“中国著名品牌推广单位”;

●公司承诺由广东惠阳公证处公证,公证号:(2003)第408号;

●每套产品“三层防伪”并由国家工商局监制3·15防伪编码免费查询;

●本品历经12年市场验证,让全国数百万患者告别狐臭。

咨询电话

经销地址:市区:远东平民大药房(保健品柜) 万盛堂大药房(和平路商品城北50米) 金

通大药房二店(潍州路与行政街交叉口) 寒亭:康德堂及其连锁二店(幸福路中段师范学校对面) 昌邑:仁和药店 佳和药店 临朐:惠东药店、全康药店(人民医院斜对面) 高

密:新家家悦老百姓大药房 古城养生堂 安丘:和平大药房 昌乐:仁和堂大药房 青

州:老兵药店 寿光:购物中心一楼保健专柜 百货大楼世纪广场一楼药品专柜 海化全

福元超市药品专柜 诸城:百盛商场(南楼)一楼有线购物专柜 益寿堂大药房

八百老人聚上海世博 万人健步走进长寿村

“迎亚运·创文明—垃圾分类,低碳生活”系列活动之“万人健步走、探秘长寿村”在沪启动

6月30日,来自全国各地的800位老人齐聚上海国际体操中心,迈着矫健的步伐,围绕着场馆展开“健步走”,启动“迎亚运·创文明—垃圾分类,低碳生活”系列活动之“万人健步走、探秘长寿村”活动。本次活动由广州市城市管理委员会、第十六届亚运会组织委员会宣传部发起主办,骏丰频谱公司协办。

上海世博会开幕2个月以来,在参观人数达到最高峰之际,骏丰频谱公司协助主办方邀请全国800位爱心老人共游世博,向世界各国的友人展示中国老人的健康风采。同时启动了以“倡导低碳,环保健康生活方式”为主题的“万人健步走、探秘长寿村”全民健身公益活动。

本次活动将在全国47个城市的老人人群中展开,并从中选拔健康大使代表一起深入到我国著名的长寿村,如:广西巴马、江苏如皋、山东莱州等地进行考察,探秘健康长寿之道,并将这些宝贵的中国健康养生知识通过健康老人代表们传递给他们身边的人,为家人和朋友带去更多健康长寿的知识,让更多家庭能享受到健康生命带来的幸福。

作为活动的协办方,骏丰频谱公司一直以来积极倡导健康生活新理念。“低碳、环保”是目前全球范围内倡导的全新的健康生活方式。这种生活方式,提倡“让自己健康,又要帮助别人健康,大家共同营造健康的生活环境。”骏丰频谱公司总裁陈险峰指出,“健步走,不仅是一项促进身心健康的运动,也是

骏丰频谱公司作为一家以“提高人民生命生活质量”为己任的家庭医疗保健领军企业,一直非常关注老龄人群的健康问题。从“欢聚上海,博览世界”到“万人健步走、探秘长寿村”,骏丰频谱将融合现代与传统的健康生活工程进行到底。骏丰频谱公司秉承“健康、环保”品牌战略,真正做到把爱心献给社会,把健康带给百姓家庭。这一切,都是骏丰频谱创业20年来一直坚持和倡导的“造福健康、奉献爱心”的家庭医疗保健理念一脉相承的。